
CLASES: 
RACIONALIZACIÓN



OBJETIVO: ANALIZAR EL PROCESO DE RACIONALIZACIÓN DE 
EXPRESIONES FRACCIONARIAS

Definición: 

Caso 1: Se diferencia porque en el denominador hay una raíz cuadra
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¿Cómo se racionaliza?

Para racionalizar debemos amplifica la fracción( numerador y denominador), de 

tan forma que el denominador quede sin raíz, en el caso 1 se amplifica por la 

misma raíz de denominador.







OBJETIVO: ANALIZAR EL PROCESO DE RACIONALIZACIÓN DE 
EXPRESIONES FRACCIONARIAS

Caso 2: Se diferencia porque en el denominador hay un binomio con raíces cuadradas



EJEMPLO:

a) 
1

3+ 2
=

b) 
1

5− 3
=

c) 
2

7+ 3
=



GENERALIDAD

• Resta en el denominador  
𝑎

𝑏− 𝑐
=

𝑎 ∙( 𝑏+ 𝑐 )

𝑏 −𝑐

• Suma en el denominador  
𝑎

𝑏+ 𝑐
=

𝑎 ∙( 𝑏− 𝑐 )

𝑏 −𝑐



ACTIVIDAD: RACIONALIZA LAS 
SIGUIENTES EXPRESIONES DEL CASO 2






